
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 918
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em junho deste ano foi encaminhado o requerimento nº 549/2018 (anexo) à ARTESP – Agencia de Transporte do Estado de São Paulo, à Concessionária Rodovias do Tietê, ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Infraestrutura e ao Governo do Estado de São Paulo, solicitando a realização de novas parcerias com o município de Botucatu, para conclusão do segundo trecho da Rodovia Gastão Dal Farra, solicitando implantação de dispositivos de segurança com rotatórias ou trevos em nível com iluminação, nas entradas existentes ao longo da Rodovia Gastão Dal Farra para segurança de acesso aos bairros Santa Maria I, II e III, Jardim do Bosque I e II e Residencial Maria Luiza, pois vem causando grande risco de acidentes aos moradores dos referidos bairros, pois os veículos fazem cruzamentos perigosos em meio a rodovia utilizando-se do acostamento para adentrarem aos seus bairros;

Considerando que em resposta (anexa), a ARTESP prestou as seguintes informações estudadas pelas Diretorias de Investimentos e de Operações sobre o Assunto:

1. Pela Diretoria de Investimento da ARTESP, a mesma informou que não há mais obra prevista para referida rodovia, pois a obra prevista na concessão dada a Concessionária Rodovias do Tietê, já foi concluída em 26/09/2013, incluindo pavimentação dos acostamentos na execução de recuperação de Acessos (SPA) 241/300;

2. Pela Diretoria de Operações da ARTESP, a mesma informou que a solicitação dos dispositivos de segurança para acesso ao bairro, refere-se a acesso Irregular à SP-A 241/300, oriundo dos bairros (conjuntos habitacionais) e parque tecnológico e que a regularização de acesso é de responsabilidade do município;

3. Informou ainda que para regularização do acesso aos bairros deverão ser solicitados pela Prefeitura Municipal junto a Concessionária Rodovias do Tietê, apresentando junto com a documentação pertinente o projeto funcional com a proposta para análise da Concessionária e ARTESP.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de analisar a resposta da ARTESP - Agencia de Transporte do Estado de São Paulo ao requerimento nº 549/2018 e a possibilidade de providenciar a documentação necessária para regularização de acesso aos bairros supracitados, bem como encaminhar juntamente o projeto funcional com a proposta para análise da Concessionária e da ARTESP. 
[Parte integrante do requerimento 918/2018]

Solicitamos ainda que a proposta contemple a implantação dos dispositivos de segurança como rotatórias ou trevos em nível com iluminação, nas entradas existentes ao longo da Rodovia Gastão Dal Farra para segurança de acesso aos bairros Santa Maria I, II e III, Jardim do Bosque I e II e Residencial Maria Luiza, que vem causando grande risco de acidentes aos moradores dos referidos bairros, pois os veículos fazem cruzamentos perigosos em meio a rodovia utilizando-se do acostamento para adentrarem aos seus bairros, visto que, conforme manifestação da ARTESP as entradas de acesso aos bairros estão irregulares.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2018.
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